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Председник ЛДП-а Чедомир Јовановић поручио Влади Србије да не позива косовске
Србе да бојкотују предстојеће локалне изборе на Косову, јер их тиме гура у изолацију.
Срби на Косову морају да мисле на себе и своје животе и да изашу на предстојеће
изборе.

  

Лидер Либерално демократске партије Чедомир Јовановић, реагујући на данашњу
одлуку Владе да не позива Србе да учествују на изборима на Косову, је истакао да су
досадашњи бојкоти избора само додатно гурнули Србе у гето и уништили им прилику да
се изборе за статус политички организоване заједнице.

  

"Позив на бојкот само јача екстремисте којима судбине косовских Срба служе као
изговор за наставак политике изолационизма, који уништава Србију, а гура у пропаст све
сународнике, на сличан начин као и током деведесетих година", навео је Јовановић у
писаној изјави.

  

Лидер ЛДП-а је истакао да Срби на Косову морају мислити на себе и своје животе и
изаћи на предстојеће изборе.

  

Додао је да нема никакве везе са заштитом националних итереса спречавање косовских
Срба да на те изборе изађу.

  

"Они који 'србују' у Београду, а министре српске владе каменују на Косову, не могу бити
одреднице и мерило државне политике, а још мање могу бити предводници Срба на
Косову. Доста је било жртвовања туђих живота, имовине и сигурности због доказивања
лажног патриотизма", истакао је Јовановић.

  

Лидер ЛДП-а је оценио да ће Влада Србије, позивом на бојкот избора, ускратити
косовским Србима "последњу шансу да сами утичу на своје животе који су већ две
деценије жртвовани због такозване високе политике".
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Јовановић је истакао и да је нехумано тражити од косовских Срба да се бојкотом избора
одрекну прилике да се изборе са своја минимална права.

  

Према његовим речима, овонедељни повратак Срба у косовске полицијске снаге
показује да на крају живот мора да тријумфује, а да само учешће у свакој институцији
где се о Србима одлучује може ефикасно да их заштити.
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